

भोपाल की यूबी सिटी में देर रात घुसे चार बदमाश



कॉलोनी में वारदात की रैकी करते हुए कैमरे में हुए कैद, रहवासियों ने पुलिस को सौंपे फुटेज

मीडिया ऑडिटर, भोपाल (एजेंसी)। भोपाल के कोलार रोड स्थित यूबी सिटी कॉलोनी में रविवार रात को चार नकाबपोश बदमाश देर रात घुसे। इससे कॉलोनी में दहशत का माहौल है। बदमाश रात करीब 2.30 बजे कॉलोनी में दाखिल हुए और काफी देर तक घूमते रहे। कॉलोनी में बदमाशों का मूवमेंट सोसायटी में लगे सीसीटीवी में कैद हुआ है। बदमाशों के मूवमेंट की शिकायत यूबी सिटी सोसायटी ने कोलार पुलिस से की है। साथ ही कॉलोनी में पुलिस गश्त बढ़ाने की मांग की है। यूबी सिटी के रहवासियों की शिकायत के मुताबिक कॉलोनी में घुसे बदमाश हथियारों से लैस थे। सभी ने अपने चेहरों को कपड़े से ढका हुआ था। इसके चलते देर रात कॉलोनी में दाखिल हुए बदमाशों की पहचान नहीं हो सकी है। लेकिन, कैमरे में कैद बदमाशों के मूवमेंट के फुटेज में वह वारदात से पहले रैकी

करते हुए दिख रहे हैं। इसके चलते अगले कुछ दिन में नकाबपोश बदमाशों द्वारा कॉलोनी में बड़ी घटना को अंजाम दिए जाने की आशंका बनी हुई है। रहवासियों ने कॉलोनी में सदिग्ध लोगों के मूवमेंट को रोकने रात में पुलिस गश्त बढ़ाने की मांग कोलार पुलिस से की है। साथ ही पिछले दिनों कॉलोनी के नजदीक स्थित क्वार्टर कैम्प इंग्लिश विला में चोरी की घटना का जिक्र किया है। इसके साथ ही इंग्लिश विला में हुई वारदात में शामिल घटना में कॉलोनी में देखे गए बदमाशों की भूमिका होने का शक बताया है। फुटेज मिले हैं, जांच कर रहे हैं: कोलार पुलिस ने बताया कि यूबी सिटी के रहवासियों ने कॉलोनी में 16 जून की रात दाखिल हुए बदमाशों के फुटेज सौंपे हैं। फुटेज में दिख रहे बदमाशों की कद काठी और हुलिए के आधार पर जांच कर रहे हैं। इंग्लिश विला में हुई घटना में यूबी सिटी में घुसे नकाबपोश हथियारबंद बदमाशों की भूमिका थी अथवा नहीं? इसका खुलासा घटना के आरोपियों की गिरफ्तारी के बाद हो सकेगा। फिलहाल दोनों घटनाओं के बदमाशों की तलाश पुलिस कर रही है।

बिना प्रोफाईल पंजीयन के छात्रावास में प्रवेश नहीं

आवेदन फार्म जमा करने की अंतिम तारीख 30 जून

मीडिया ऑडिटर, भोपाल (एजेंसी)। जिला संयोजक जनजातीय कार्य विभाग ने बताया कि जिले में संचालित अनुसूचित जाति एवं जनजातीय वर्ग के छात्रावास, आश्रमों का MP TAASC मॉड्यूल के माध्यम से संचालन किया जा रहा है। शिक्षण सत्र 2024-2025 में जो छात्र/छात्राएँ छात्रावास में प्रवेश लेना चाहते हैं, वे छात्रावास में प्रवेश के पूर्व अपना प्रोफाईल पंजीयन आवश्यक कराये। छात्रावास में प्रवेश के लिए प्रोफाईल पंजीयन अनिवार्य है। बिना प्रोफाईल पंजीयन के छात्र/छात्राओं को छात्रावास में प्रवेश नहीं दिया जाएगा। आवेदन फार्म जमा करने की अंतिम तिथि 30 जून 2024 निर्धारित की गई है। जिला संयोजक ने जानकारी दी कि वेबसाइट WWW.Tribal.mp.gov.in



n MPTAAS पर जाकर नया हितग्राही प्रोफाईल पंजीकरण किया जा सकता है। छात्र/ छात्राएँ जिस छात्रावास में प्रवेश लेना चाहते हैं, उस छात्रावास में जाकर नि:शुल्क प्रवेश आवेदन फार्म प्राप्त करें एवं पूर्ण भरा हुआ आवेदन फार्म आवश्यक दस्तावेजों के साथ जैसे-जाति प्रमाण पत्र, मूल निवासी, सम्प्रदाई, आधार नं. प्रोफाईल पंजीयन, बैंक खाते की पासबुक, पिछली कक्षा की अंकसूची अन्य प्रवेश पाने वाले छात्रावास में अधीक्षक के पास जमा करा सकते हैं। छात्रावास/आश्रम में प्रवेश के लिए आवेदन फार्म जमा करने की अंतिम तिथि 30 जून 2024 निर्धारित की गई है।

भोपाल में चार दिन से नहीं दौड़ी सिटी बसें

300 ड्राइवर-कंडक्टर नहीं कर रहे संचालन, पीएफ राशि जमा नहीं होने का विरोध

भोपाल में पिछले 4 दिन से करीब 150 सिटी बसें नहीं दौड़ रही हैं। प्रोविडेंट फंड की राशि जमा नहीं होने से 300 से ज्यादा ड्राइवर और कंडक्टर नाराज हैं। इसके चलते वे बसों का संचालन नहीं कर रहे हैं। सोमवार को भी ये बसें नहीं चलाई गईं। इस कारण कई रूटों पर बसों के लिए यात्रियों को लंबा इंतजार करना पड़ रहा है। इधर, भोपाल सिटी लिंक लिमिटेड ने संबंधित बस कंपनी को नोटिस दिया है।

मां एसोसिएट की बसों का संचालन 14 जून से ही बंद है। भोपाल सिटी यान चालक-परिचालक ट्रेड यूनियन इंटक भोपाल के बैंक तले ड्राइवर और कंडक्टर बाग मुगालिया स्थित सिटी बस डिपो में प्रदर्शन भी कर रहे हैं। उनका कहना है कि संबंधित बस कंपनी ने करीब 14 महीने की पीएफ राशि जमा नहीं कराई है।

यह अमानत में खयानत का मामला है। इसलिए तुरंत राशि दी जाए। इसके बाद ही बसें चलाएंगे। इस मामले में बीसीएलएल भी अब कार्रवाई करने के मूढ़ में है।

एक दिन में डेढ़ लाख यात्री करते हैं सफर

भोपाल में सिटी बसों में एक दिन में डेढ़ लाख से ज्यादा लोग सफर करते हैं। इनमें 40% तक यानी, करीब 60 हजार महिला यात्री शामिल हैं। नोकरीपेशा के अलावा स्टूडेंट्स भी बसों से आना-जाना करते हैं। किराये के रूप में उन्हें न्यूनतम 7 और अधिकतम 42 रुपए लगते हैं। सभी बसों में जीपीएस ट्रैकिंग सिस्टम और कैमरे लगे हैं। सफर करते समय कोई भी शिकायत हो तो महिलाएं कॉल सेंटर नंबर- 9752399966 पर संपर्क कर सकती हैं।

बीसीएलएल ने संबंधित बस कंपनी को नोटिस दिया है। जिसमें राशि जमा नहीं होने की वजह पूछी गई है।

पेड़ काटकर मंत्री-विधायकों के बंगले बनाने की योजना कैबिनेट, मंत्री विजयवर्गीय ने किया ट्वीट

भोपाल में अब नहीं कटेंगे 29 हजार पेड़

मीडिया ऑडिटर, भोपाल (एजेंसी)। भोपाल में 29 हजार पेड़ काटकर मंत्री-विधायकों के बंगले बनाने की योजना सरकार ने कैबिनेट कर दी है। सोमवार दोपहर नगरीय प्रशासन एवं आवास मंत्री कैलाश विजयवर्गीय ने सोशल मीडिया एक्स पर इसकी जानकारी दी है। लिखा- न भोपाल के पुनर्नवीकरण योजना के पर्यावरण संरक्षण एवं क्षेत्र में मौजूदा वृक्षों को देखते हुए प्रस्ताव को अस्वीकृत कर दिया है। साथ ही अन्य वैकल्पिक स्थानों के परीक्षण के निर्देश दिए गए हैं।

ट्वीट से काम नहीं चलेगा, आदेश निकाले सरकार: नगरीय प्रशासन मंत्री विजयवर्गीय के ट्वीट के बाद भी आज शाम को होने वाला प्रदर्शन जारी रहेगा। पूर्व पार्षद अमित शर्मा ने कहा कि नगरीय प्रशासन एवं आवास मंत्री कैलाश विजयवर्गीय का ट्वीट देखा है। मौखिक तो पहले भी कई बार आश्वासन दिए जा चुके हैं। कल ही पूर्व मुख्यमंत्री और केंद्रीय मंत्री शिवराज सिंह चौहान ने भी मौखिक कहा था, लेकिन हमें आदेश चाहिए। सरकार आदेश निकाले। इसके बाद ही हटेंगे। बतावे के इस प्रोजेक्ट के खिलाफ 12 जून से लगातार प्रदर्शन हो रहे हैं।

विधायक ने कहा था- नहीं कटेंगे पेड़: 14 जून को नूतन



नये भोपाल के पुनर्नवीकरण योजना के पर्यावरण संरक्षण एवं क्षेत्र में विद्यमान वृक्षों को देखते हुए प्रस्तुत प्रस्ताव को संपूर्ण विचारोपरांत अस्वीकृत कर अन्य वैकल्पिक स्थानों के परीक्षण के निर्देश दिये गये है।

नवीन प्रस्ताव हेतु प्रारंभिक स्तर पर भी नागरिकों एवं जनप्रतिनिधियों से विचार विमर्श भी किया जाएगा।

@CMMadhyPradesh
Translate post

कॉलेज के सामने हुए प्रदर्शन के दौरान पहुंचे विधायक भगवानदास सबनानी ने भी कहा था कि भोपाल की पहचान तालाब और यहां की हरियाली है। किसी भी हाल में पेड़ नहीं कटेंगे। विधायकों के आवास ऐसे स्थानों पर बनेंगे जहां पेड़ काटने की गुंजाइश नहीं रहे।

इससे पहले 13 जून को शिवाजी नगर एवं तुलसी नगर की महिलाएं प्रदर्शन के दौरान पेड़ों से चिपक गई थीं। महिलाओं ने कहा कि पेड़ काटे जाते हैं तो उग्र प्रदर्शन करेंगे। फिर चाहे सरकार उन्हें जेल में ही क्यों न

अमन के लिए मांगी दुआ, गले मिल बोले- ईद मुबारक

रिमझिम बारिश के बीच भोपाल में हुई ईद की नमाज, मांगी दुआ



मीडिया ऑडिटर, भोपाल (एजेंसी)। भोपाल में प्रमुख मस्जिदों में रिमझिम बारिश के बीच नमाज अदा की गई। नमाज के बाद देश-दुनिया में अमन के लिए दुआ की गई। इसके साथ ही ताजुल मसाजिद में फिलिस्तीन और गाजा में शांति के लिए दुआ की गई। इसके बाद शहर काजी और मस्जिदों के इमामों ने खुतबा (उपदेश) दिए। इस त्योहार को बलिदान का

प्रतीक माना जाता है। इस्लामिक कैलेंडर के मुताबिक, जिलहज्जा महीने में चांद दिखने पर ईद उल-अजहा (बकरीद) की तारीख तय की जाती है। फिर ईद मनाई जाती है। नमाज के बाद घरों में जानवरों की कुर्बानी दी जाती है। ऑल इंडिया मुस्लिम लीग और कमेटी अध्यक्ष डॉ. औसाफ शाहमीर खुर्रम ने बताया कि अकीदत का यह त्योहार 3 दिन तक चलता रहेगा।

देर रात तक खरीद-फरोख्त का दौर चलता रहा: कुर्बानी के लिए बकरों की खरीद-फरोख्त के लिए शहर में जगह-जगह अस्थायी बाजार सजे रहे। यहां आसपास के गांवों से ग्रामीण बकरे लेकर पहुंचे। इधर, त्योहार की जरूरत के लिए लोगों का रुख बाजारों की तरफ भी बढ़ा है। शहर के इब्राहिमपुरा, चौक बाजार, नदीम रोड, जहांगीराबाद, लक्ष्मी टाकीज आदि में देर रात तक

खरीद-फरोख्त का दौर चलता रहा। बोहरा समुदाय ने एक दिन पहले मनाई ईद: इससे पहले दाऊदी बोहरा समुदाय ने रविवार को अकीदत का यह त्योहार मनाया। दाऊदी बोहरा समुदाय के कमरुद्दीन दाऊदी ने बताया कि ईद उल-अजहा के मौके पर राजधानी की मालीखेड़ा, सैंफिया रोड, अलीगंज, सर्दई कॉलोनी आदि जमातखाना में ईद का विशेष खुतबा हुआ।

